AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJI)KETHOI IPOT'PAMU

3a 2023 pik

0600000 VYupaBiiHHS T'yMaHITapHOTO PO3BUTKY BHKOHaBYOro KoMitery I'ipcbkoi ciibebkoi paau bopucninbeskoro paitony KuiBcskoi 06i1.
(KIIKBK J1B(MB)) (HaliMEHYBaHHs TOJIOBHOTO PO3NOPSIHUKA KOILUTIB MiCLIEBOTrO OIOIKETY )

0610000 VYupapiiHHS T'yMaHITapHOTO PO3BUTKY BHKOHaBYOro KoMmitery I'ipcbkoi ciibebkoi paau bopucninbeskoro paitony KuiBcskoi 0611
(KIIKBK J1B(MB)) (HaiiMeHyBaHHsI BIIIIOBIIaIbHOTO BUKOHABLIS)

0614060 0828 3abe3nedeHHs AisUIbHOCTI MaIaliB i Oy IMHKIB KyJIbTYypH, KIy0iB, IIEHTPIB JO3BIUIA Ta IHIINX KIIyOHHUX 3aKiia/liB
(KITIKBK J1B(MB)) (KDKBK) (HaliMeHyBaHHsI O0JUKETHOT POrpaMu)

3aBnaHHs OOKETHOI MPOTpaMu

Ne 3
ABIIAHHSI
3/n ot
3abe3nedeHHs OpraHizalii KyJbTYpPHOTO I03BULIS HACENIEHHS 1 3MII[HEHHS KyJIbTYPHHUX TPaAULIH
1

Pe3ysnbpraTBHI MOKa3HUKU OOKETHOT IPOrpaMu

IMonepenHiit pik

3BiTHHUI piK
3aTBepaKEHO . 3aTBepaKEHO .
. IHaeKc criBBigHOLIEHHS . IHekce crniBBigHOILIEHHS
Ne O uHHIEs MacropToM OOJIKETHOT Buxonano . MacropToM OOJIKETHOT Buxonano .
HOKBBHI/[KI/[ N TIOKa3HHUKIB TIOKa3HHUKIB
3/m BUMIpY nporpamu nporpamu
3arajibHUi | CriemianbHuil | 3aranbHuil | criemianbHuil | 3aranbHuil | criemianbHUi | 3aranbHui | criemianbHUi | 3ara’bHU | criemianbHui | 3aranbHui | ciemianbHUI
donn donn donn donn donn donn donn donn donn donn donn honn
ormiara npaL{i 3 HapaxXyBaHHSIMH l'lpaL[iBHl/lKaM, oIji1aTa KOMYHaJIbHUX MOCIYyT
EdexTuBHocri
1 Cepenui BuTpaTH Ha | IITATHOTO NpALiBHUKA IpH. 199 150,00 0,00 196 582,34 0,00 0,99 0,00 296 663,63 34 875,00 295 355,40 34 875,00 1,00 1,00
Sxocti
JIMHaMiKa 301IbIIeHHS KiTbKOCTI Bi/IBiyBaviB 3aKIajliB
2 KyJbTYpPH y IUIAHOBOMY HEpioAi BiAMOBIAHO 10 paKTHUHOTO Bizic. 20,00 0,00 20,00 0,00 1,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00
TIOKa3HMKA ITONIEPEHBOTO POKY
Po3paxyHok 0CHOBHUX mapaMeTpiB OLIHKH
a) pPO3paxyHOK CEPEeAHBOTO IHJECKCY MOKAa3HUKIB €()eKTHBHOCTI
I(ed) = (1,00+1,00) /2 * 100 = 99,78 99,78

0) pO3paxyHOK CepPEeIHBOTO IHACKCY MOKa3HHUKIB SIKOCTI

I(sx) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00

100,00




B) TIOPiBHAHHS Pe3yJBTATUBHOCTI OFOHKETHOI IPOTPAMH i3 TOKa3HUKAMH ITOTICPEIHIX TTEPio/IiB

I(1)=(0,99) /1 * 100=98,71 = 99,78 / 98,71 = 1,0108 =1>=1 =25 Oanis 25,00

BusHaveHHs cTyneHI0 e)eKTUBHOCTI

KinneBuit po3paxyHoK 3arajibHO1 e(heKTHBHOCTI OI0/KETHOT MPOrpaMy CKIIAIA€EThCS 13 3arajbHOI CyMH OajliB 32 KOYKHUM MapaMeTpOM OLIHKH:

E= I(edp) + I(six) + 1(1) = 99,78 + 100,00 + 25,00 = 224,78

[Tpu nopiBHAHHI OTPUMAHOTO 3HAUEHHS 31 IITKAIOI0 OI[iHKK €(peKTUBHOCTI OI0KETHIX IPOTPaM MOKEMO 3pOOUTH BUCHOBOK, IO JaHA IIPOrpaMa Ma€ BUCOKY e(eKTHBHICTh

HavyanepHuk ynpasJiiHHA Omsra [INTAXOTHIOK

(miammc)

T'onoBHUIi Oyxraarep Oxkcana [TTHYYK

(miarmc)



